Bienvenido a Hidato

Como jugar: 6 @

Cada acertijo Hidato comienza con una
cuadricula parcialmente llena de ndmeros: 2 8
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La meta es llenar la cuadricula con nidmeros consecutivos que se
conectan horizontal, vertical o diagonalmente:
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Consejos y Estrategias:
e Cada acertijo tiene sélo una solucién posible.

e Los acertijos Hidato se pueden resolver usando 100% de légica. No se necesita adivinar.
e El primer y el dltimo nimero de un acertijo estdn marcados por un circulo.
* No es necesario comenzar por el primer ndmero. A veces es mejor saltar por todo el acertijo.

e Trabajar hacia atras (contar con nimeros descendentes) puede también revelar pistas para
resolver el acertijo.

Acertijo de Muestra Paso a Paso: 3

Te mostramos cémo resolver un acertijo Hidato:
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10 2@ Los circulos indican que el nimero mas bajo en la cuadricula es el

1y el maés alto, el 16. Comienza por tratar de completar la cadena

12 | 15 1 a 3. Hay dos lugares posibles para poner el 2.




No esta claro qué posicién es correcta. El mejor plan es buscar otras conexiones que
finalmente daran las pistas necesarias para colocar el 2.

Observando todo el acertijo, no hay suficiente informacién para solucionar las cadenas 4 a 8, 8
a 10y 10 a 12. Sin embargo, hay un solo modo de conectar 12 a 15. Al trabajar hacia atras, la
Unica posicion posible para el 14 puede ser deducida porque el 15 tiene una sola casilla
conectada a él:
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Con el 14 colocado en la cuadricula, quedan

reveladas las ubicaciones del 2 y del 13: 10 1 @
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2 3 Ahora los nimeros 5, 6 y 11 también

tienen posiciones exactas:
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Los nimeros finales pueden ahora ser
colocados para completar el acertijo:
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9 6 2 3 Estas estrategias pueden ser usadas para

resolver todos los niveles de acertijos Hidato.
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